

未來部學習教材

- 池田SGI會長指導..... 6~7版
- 佛法故事..... 9版
- 我們來玩紅樓夢..... 11版

創價新聞

SOKA PRESS

池田SGI會長指導

「持續，就是不退決意的別名」——請大家總是以「愈益、從現在起」的決意，爽朗地昂首挺胸前進。



■ 編輯者：台灣創價學會(TSA) 網址：<http://www.twsgi.org.tw>
 ■ 發行所：創價文教基金會 訂閱查詢：(02) 28881770 每週二、五發行



■ 訂閱一年104期(含郵資)：國內NT\$1100、香港US\$59/亞洲US\$66/歐美US\$74
 ■ 郵撥帳號50305098 ■ 銀行/代碼/帳號(合作金庫圓山分行/006/0822-765-302366)

《日蓮大聖人御書全集 文白並列本》朗讀運動 鑽研御書 燃起希望 勇敢超越疫情挑戰

5月中旬以來，新冠肺炎(COVID-19)疫情持續延燒，在各行各業遭到巨大衝擊，人心惶惶不安之際，壯年部、男子部積極推動《日蓮大聖人御書全集 文白並列本》線上朗讀運動，透過鑽研《御書》，激勵大家勇敢超越疫情挑戰。

三重區壯年部從6月3日起，每週四晚上，舉行地區級以上幹部朗讀《御書》活動。長榮本部



三重區壯年部一家人讀御書

本部長楊相耀說，研讀〈立正安國論〉描述的情景，就像今天人人處在染疫恐懼中，深深體會大聖人所說：「如果想要自身的安穩，就必須先祈禱天下的太平」的意義。

基宜圈在圈長翁介文透過電話一一鼓勵、邀約下，從6月4日起陸續在基隆、宜蘭與馬祖地區舉辦線上朗讀活動。基隆東區區長簡國欽說，在疫情嚴峻時刻閱讀〈一生成佛抄〉特別有感，不僅讓自己的心安定下來，且更有勇氣與智慧做好健康管理，也變得更有活力了！

在壯年部帶動下，男子部也勇猛精進地展開朗讀《御書》運動，5月28日起，台北西區男子部每天晚上10點，先在線上一起勤行唱題，然後開始朗讀御



台北西區男子部



基隆北區壯年部

書。28日當天，一開始有6位男子部上線參與，之後，在幹部認真努力邀約下，到6月10日已經有266人次的男子部勇躍參與。其中，科技支部男子部長陳柏霖5月底縱使自己面臨失業困境，仍積極關心、邀約支部內男子部一起以《御書》來共戰。不可思議的是，在失業兩週後，很快地就找到理想工作。區男子部

長黃御恩表示，希望能以每天的共戰唱題與朗讀《御書》，將《御書》的精神深染心肝，在每個人生命中燃起不斷前進的希望與勇氣。

在學習大聖人佛法充滿希望與力量的生命觀之後，大家紛紛立下決意，以《御書》為根本，要在現實生活中贏得光榮與勝利！

2021氣候變遷繪畫創作比賽

創價未來部、國中部學生獲獎

以「小水滴大冒險」為主題，台灣永續能源研究基金會主辦、創價協辦的「第11屆氣候變遷中小繪畫創作比賽」，5月12日公布比賽結果，國內外共有16,653件作品參賽，創價未來部、國中部有10位學生榮獲全國及縣市獎項。



活動總召集人、也是該基金會董事長簡又新(右4)表示，非常感謝創價等團體、學校的熱情推廣，他說：「作品豐富多元，學生用盡想像力，詮釋氣候議題，獲獎作品構圖極具創意與巧思，更符合本次主題，獲得評審高度肯定。」

參賽學生透過繪畫形式實際參與，為地球發聲，呼籲民眾要節能減碳、更要珍惜水資源。詳細獲獎名單公布在該基金會網站(<https://taise.org.tw>)。(相關新聞，請詳見3版)



郭柔尹作品



陳柏安作品

創價獲獎學生名單

國小組		
陳柏安	高雄市五甲國小	全國賽佳作 縣市第2名
郭柔尹	台北市仁愛國小	全國賽入選 縣市優勝
李科勳	台東大學附設國小	縣市優勝
周芷寧	新北市白雲國小	縣市佳作
陳姿涵	新北市安和國小	縣市佳作
林瑀泠	台東縣馬蘭國小	縣市入選
翁尉棠	台東縣康樂國小	縣市優勝
陳庭瑜	台東縣豐里國小	縣市入選
國中組		
周禹彤	高雄市正義高中(國中部)	縣市入選
簡博駿	台南市永康國中	縣市優勝

《創價新聞》休刊公告

因逢端午節連續假期，《創價新聞》6月22日休刊一次(不影響讀者訂閱1年104期的權利)，敬祝佳節愉快、福運滿滿！